Napisi Stevila po nareku.
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Napisi.
Stevilo:
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3.

petsto Sestindevetdeset -

Napisi Stevilo:

Napisi Stevilo z besedo:

643 -
4. Med $tevila vstavi znak < ali >. Stevila nato prepisi na spodnjo ¢rto od najvecjega do
najmanjsega.
200 273 351 352 589 120
5. Napisi predhodnik in naslednik Stevila ali vmesno Stevilo.
PREDHODNIK STEVILO NASLEDNIK
721
900
863
865




6. Dopolni manjkajoca stevila na Stevilskem traku.
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7. Ugotovi in nadaljuj zaporedje.

55, 60, 65, , )

125, 124, 123, ) ,

570, 580, 590, ) ,

900, 800, 700, ) )

986, 987, 988, ) )

344, 346, 348, ) )




